

EB5 INVESTOR VISA
GREEN CARD FOR USA
www.eb5investorvisa.com



Green Card for USA by EB 5 investor visa
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)
USA #EB5Visa #Greencard
Call / Whats up No 09824653073

પ્રજાને થતાં અન્યાયો અને ફરિયાદોને વાચા આપતું એકમાત્ર સાપ્તાહિક

now on Internet www.janfariyad.com

अब तो एक ही आग "जन फरियाद"

R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. GAMC/1185

જાન ફરિયાદ

તંત્રી: પ્રદિપ રાવલ

સાપ્તાહિક

R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. G-NR-286
S.S.P.O.'S Gandhinagar
Valid Up to : 31 Dec., 2014
Rs.2-00, Annual : Rs.100-00

Gandhinagar Office : Block No. 677/2,
"GH" Type, Sector-8, Gandhinagar

■ વર્ષ-28 ■ અંક-35 ■ તા. 08-9-2024 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : ળ્લોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

PM મોદીએ નેશનલ ટીચર એવોર્ડ વિજેતાઓ સાથે વાત કરી : મોદીએ કહ્યું- માતૃભાષા પણ જરૂરી છે



વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી નેશનલ ટીચર એવોર્ડ વિજેતાઓને મળ્યા હતા. આ વર્ષે ૮૨ શિક્ષકોને આ એવોર્ડ આપવામાં આવ્યો હતો. આજના વિકસિત ભારત માટે

લોકો સ્થાનિક ભાષામાં અભ્યાસ કરવા માંગે છે. આ અંગે પીએમે કહ્યું- આપણી વચ્ચે આ ભ્રમ છે કે તમિલનાડુમાં દરેકને અંગ્રેજી આવડતું હશે. તેથી જ નવી એજ્યુકેશન પોલિસીમાં માતૃભાષા પર ભાર

મૂકવામાં આવ્યો છે. રાષ્ટ્રપતિ દ્રૌપદી મુર્મુએ શિક્ષકોને એવોર્ડ આપ્યા રાષ્ટ્રપતિ દ્રૌપદી મુર્મુએ ૫ સપ્ટેમ્બરે દેશભરના ૮૨ શિક્ષકોને આ એવોર્ડ આપ્યો હતો. આ પ્રસંગે રાષ્ટ્રપતિએ જણાવ્યું હતું કે શિક્ષકોએ

એવા નાગરિકો તૈયાર કરવાના હોય છે જે માત્ર શિક્ષિત જ નહીં પરંતુ સંવેદનશીલ, પ્રમાણિક અને સાહસિક પણ હોય. તેમણે કહ્યું હતું કે જીવનમાં આગળ વધવામાં સફળતા છે, પરંતુ જીવનનો અર્થ જવાબદારી શિક્ષણ તંત્ર

ગુજરાતના મેગા સિટીઝમાં ડેન્ગ્યુનો કેર



છેલ્લા પખવાડિયાથી ગુજરાતમાં મેચરાજાએ ધડબડાટી બોલાવી છે. રાજ્યના તમામ જિલ્લામાં ધોધમાર વરસાદ વરસ્યો છે. ત્યારે આ વરસાદની સાથે પાણીજન્ય અને મચ્છરજન્ય રોગચાળા પણ વકર્યો છે. કેરટેર વરસાદી પાણી ભરાતા તેમાં મચ્છરનો ઉપદ્રવ વધી ગયો છે. અમદાવાદમાં છઠ્ઠા આરોગ્ય વિભાગની માહિતી મુજબ ડેન્ગ્યુના ૬૮૮ કેસ નોંધાયા છે અને ૧૮૮ પોઝિટિવ કેસો સામે આવ્યા છે, જોકે ત્યાં એકપણ મોત નોંધાયું

નથી. જ્યારે રંગીલા રાજકોટમાં પણ ડેન્ગ્યુના કુલ ૧૨૦ જેટલા કેસો સામે આવ્યા છે અને એકેય મોત થયું નથી. અમદાવાદથી આનંદ મોદી અને અનિરુદ્ધસિંહ મકવાણા, વડોદરાથી ધવલ ચૌધરી, સુરતથી સુલિન પાલડિયા અને રાજકોટથી કુલિન પારેખ એમ રાજ્યના ચારેય મેગા સિટીથી ડેન્ગ્યુના કેસ અને સ્થિતિની રિપોર્ટ અમદાવાદમાં પણ ભારે વરસાદ વરસ્યો હતો. શહેરમાં વરસાદના કારણે ગંદકી અને પાણી ભરાવવાની સમસ્યા ઉભી થઈ હતી, જેના કારણે શહેરમાં રોગચાળો વકર્યો છે. અમદાવાદ શહેરમાં ડેન્ગ્યુના કેસો દિન-પ્રતિદિન વધી રહ્યા છે. જેમાં બહેરામપુરા વિસ્તારમાં ૪ વર્ષની બાળકીનું ડેન્ગ્યુના કારણે મૃત્યુ થયું

હતું. બાળકીને ત્રણ દિવસથી ભારે તાવ આવતો હતો, જેથી ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર લઈ રહી હતી. જે બાદ તેને મણીનગરની એલજી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવી હતી, જ્યાં તેનું સારવાર દરમિયાન મૃત્યુ થયું હતું. આ ઉપરાંત ડેન્ગ્યુના કારણે વસ્ત્રાલ વિસ્તારમાં રહેતી ૧૨ વર્ષની સગીરા અને વાસણામાં રહેતી ૧૧ વર્ષની સગીરાનું મોત થયું હતું. આરોગ્ય વિભાગની માહિતી મુજબ ૩૧ ઓગસ્ટ સુધીમાં ડેન્ગ્યુના ૬૮૮, સાદા મેલેરિયાના ૨૧૨, ઝેરી મેલેરિયાના ૩૪ અને ચિકનગુનિયાના ૫૮ કેસો નોંધાયા છે. જ્યારે પાણીજન્ય રોગચાળામાં ટાઈફોઇડના ૭૮૮, ઝાડા ઉલ્ટીના ૭૫૧, કમળાના

અમદાવાદમાં રોજની ૪૦૦થી વધુ સ્ટ્રીટ લાઈટ બંધ હોવાની ફરિયાદ; લાઈટ વિભાગમાં અંધેર રાજ ચાલે છે : વિપક્ષ

શહેરમાં સૌથી વધારે રોડ, ગટર બાદ હવે લાઈટની ફરિયાદો નાગરિકો કરી રહ્યા છે. રાત્રિ દરમિયાન મોટાભાગના સ્ટ્રીટ લાઈટના પોલ બંધ હોય છે. ખાસ કરીને મુખ્ય રોડ અને આંતરિક રોડ ઉપર આવેલી સ્ટ્રીટ લાઈટો બંધ હોવાના કારણે વાહનચાલકો અને રાત્રિના સમયે ચાલવા નીકળતા રાહદારીઓને પણ ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડે છે. વરસાદી સીઝનમાં પણ સ્ટ્રીટ લાઈટ પોલ બંધ થઈ જતા હોય છે. જોકે, મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના લાઈટ વિભાગ દ્વારા ત્વરિત કામગીરી ન કરવામાં



રૂમમાં ૮૨, ૫૩૯ અને ૨૦૨૩-૨૪માં ૮૫, ૫૮૮ મળી કુલ ૧.૮૮ લાખ જેટલી સ્ટ્રીટ લાઈટ અંગેની ફરિયાદો મળે છે. રોજની ૪૦૦ જેટલી ફરિયાદો નાગરિકો દ્વારા કરવામાં આવે છે.

ગણેશમૂર્તિનું હબ ગણાતા ગુલબાઈ ટેકરાની કાયાપલટ થશે

દેશભરમાં આજથી ગણેશ મહોત્સવની શરૂઆત થઈ છે. ગુજરાતમાં ભગવાન ગણેશજીની મૂર્તિઓ બનાવવા માટે સૌથી જાણીતું બજાર અમદાવાદના ગુલબાઈ ટેકરામાં આવેલું છે. આ ગુલબાઈ ટેકરાની હવે કાયાપલટ થઈ જશે. અહીં ૫૦ વર્ષથી ભાવરી સમાજના લોકો ગણપતિ સહિત અલગ અલગ ભગવાનની મૂર્તિઓ બનાવી વેચે છે. થોડા સમય પહેલાં છઠ્ઠાએ ગુલબાઈ ટેકરાનું રિવેલપમેન્ટ કરવાનો નિર્ણય કર્યો હતો અને નીલા ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરને ૯૯ કરોડનું ટેન્ડર પણ આપી દેવાયું હતું. આમ, હવે છઠ્ઠાના પ્લોટમાં વર્ષોથી રહેતા ભાવરી સમાજના લોકોને ત્યાંથી હટાવી તેમના માટે ૩૨૨ સ્કવેર ફૂટના ૮૫૪ નવાં મકાન બનાવાશે. આ મકાનો બનતાં ૨ વર્ષ જેટલો સમય લાગશે, જેથી ભાવરી સમાજના લોકો અન્ય સ્થળે રહેવા જશે અને બિલ્ડર દ્વારા તેમને ભાડાની ચુકવણીના ચેક પણ આપવાની શરૂઆત થઈ ગઈ છે. આ અંગે હાઉસિંગ પ્રોજેક્ટના અધિકારી પ્રણય શાહે દિવ્ય ભાસ્કર સાથેની વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું કે ગુલબાઈ ટેકરા વિસ્તારમાં મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના પ્લોટમાં ઝૂંપડપટ્ટી પુનઃ વિકાસ યોજના અંતર્ગત ૮૫૪ મકાન અને ૧૦ દુકાન બનાવવામાં આવશે, જેના માટે ટેન્ડરપ્રક્રિયા પૂર્ણ કરી કોન્ટ્રેક્ટ

આપી દેવામાં આવ્યો છે. જે લાભાર્થીઓ છે તેમને ચેક આપવાની શરૂઆત પણ કરી દેવામાં આવી છે. બિલ્ડર દ્વારા ચેક આપવાની પ્રક્રિયા પૂર્ણ કર્યા બાદ ત્યાં જગ્યા પાલી કરાવવામાં આવશે અને જગ્યા પાલી કરાવ્યાના બે વર્ષમાં બાંધકામ પૂર્ણ કરી લાભાર્થીઓને મકાનો ફાળવવામાં આવશે. ગુલબાઈ ટેકરા વિસ્તારમાં છેલ્લાં ૩૫ વર્ષથી મૂર્તિઓ બનાવનાર અને શ્રી ગણપતિ મૂર્તિસર્જક યુવા ભાવરી સમાજ સેવા સમિતિના જનરલ સેક્રેટરી મોહનભાઈ રાઠોડે દિવ્ય ભાસ્કર સાથેની વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું કે અમારા વડવાઓ વર્ષોથી બે ઈંચથી લઈને પાંચ ઈંચની મૂર્તિઓ બનાવતા હતા. જેમ જેમ ગ્રાહકોની માગ વધતી ગઈ એમ એમ મોટી મૂર્તિઓ બનાવવા લાગ્યા. છેલ્લાં ૫૦ વર્ષથી અમારા વડવાઓ મૂર્તિઓ બનાવી રહ્યા છે. દર વર્ષે ગણેશચતુર્થીમાં નાની મોટી એક લાખથી વધારે મૂર્તિઓ બનાવવામાં આવે છે. આ વિસ્તારમાં ૩૦૦૦ નાનાં-મોટાં મકાનોમાં ભાવરી સમાજના અંદાજે ૩૫,૦૦૦ જેટલા લોકો રહે છે. અમારા સમાજના લોકો દ્વારા માટીની, ઈંકો ફેન્ડલી અને પીઓપીની એમ અલગ અલગ ત્રણ પ્રકારની મૂર્તિઓ અહીં બનાવવામાં આવે છે. નાની-મોટી અલગ અલગ દેવી-દેવતાઓની મૂર્તિઓ બનાવી અમારું ગુજરાન ચાલે છે.

